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Uzávierka ďalšieho čísla HOLÍČANa je 7. apríla 2017.
Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky zaslali

resp. doručili do redakcie najneskôr do tohto dátumu.

Našim učiteľom
Ľudia sa často zapodievajú obvyklým heslom, čo by som robil, 
keby som sa narodil ešte raz. Osobne sa môžem vyznať, že 
v  žiadnom prípade by som sa nechcel stať učiteľom. Chce to 
nesmiernu trpezlivosť a  schopnosť zabudnúť na vlastné ciele, 
okrem toho jediného, slúžiť druhým.
Nesmierne obdivujem pedagógov, že tieto dve veci dokážu. Vy-
zdvihovať tých najlepších a dokázať k nim pritiahnuť tých slab-
ších. Nerobiť rozdiely koho mám rád a koho nie, pretože všetci 
ma potrebujú rovnako. 
Učitelia sú vzácni a  som rád, že pomaly prechádza doba, keď 
tento biologický druh bol z  titulu neúcty spoločnosti na vyhy-
nutie. Kam by sme sa bez školy a  ľudí, ktorí sa jej obetovali, 
dostali. Odpoveď znie, pravdepodobne nikam. 

Pedagóg šíri vedomosti, rozdáva vlastnú múdrosť, učí pokore, 
presadzuje tímového ducha. Spolupráca a  solidarita sú pojmy, 
ktoré spolu s morálkou, etikou a vôľou vedú v škole k nájdeniu 
správnej cesty do budúcnosti. 
Pri príležitosti Vášho sviatku by som rád pripomenul osobný 
prínos, ktorým sa podieľate na výchove najmladšej generácie. 
My, ktorí sme už pre Holíč niečo urobili, potrebujeme nasledov-
níkov schopných odovzdať rodnému mestu ešte viac. Prajem 
Vám veľa zdravia a znova s  trochou vtipu zdôrazniť, že popri 
fyzickej odolnosti potrebujete aj duševnú rovnováhu a imunitu 
proti prípadnej neprajnosti a nepochopeniu okolia. Bez Vás by 
to totiž naozaj nešlo. Za Vašu prácu Vám osobne nesmierne ďa-
kujem.     

PhDr. Zdenko Čambal, primátor mesta

Holíč hostil predstaviteľov samospráv Záhoria 
Viac ako päťdesiat predstaviteľov 
záhorských samospráv sa 22. mar-
ca zišlo v Holíči na 28. Sneme Zdru-
ženia miest a obcí Záhorie. V mene 
hostiteľského mesta privítal účast-
níkov v priestoroch Kultúrno-osve-
tového centra primátor Zdenko 
Čambal.
Predseda združenia Peter Pobuda 
predniesol Správu o  činnosti za rok 
2016, zaznela tiež správa kontrolnej 
komisie o  minuloročnom hospodá-
rení združenia a  správa o  čerpaní 
rozpočtu za rok 2016. Hospodársky 
výsledok dosiahol hodnotu 10  798 
eur, čo predstavuje plnenie na úrovni 
161,5 percenta oproti plánu. Rozpočet 
na rok 2017, navrhnutý ako prebytko-
vý, prítomní jednomyseľne schválili. 
Ďalším programom rezonovali najmä 
aktuálne otázky a  problematika sa-
mospráv, týkajúce sa najmä čerpania 
eurofondov, program rozvoja vidieka 
či miestnych akčných skupín. Živá 
diskusia prebehla aj k otázke týkajúcej 
sa avizovanej zmeny odmeňovania, 
respektive navýšenia miezd učiteľov. 
V  súvislosti so zákonom o  obecnom 
zriadení účastníci snemu prerokovali 
podnety s návrhmi na zmeny, ktoré by 
mali pozitívny dopad na samosprávu.
K  daným témam zazneli príspevky 
predsedu Trnavského samosprávne-
ho kraja Tibora Mikuša i podpredsedu 
Združenia miesta a obcí Slovenska 
Milana Mušku. Zvlášť k  problemati-
ke takzvaných korekcií vyjadril svoje 

stanovisko primátor Holíča. V  tejto 
súvislosti snem uložil predsedovi 
ZMO Záhorie zaslať ZMOSu list so 
žiadosťou, aby bola do legislatívneho 
procesu vlády zaradená novela záko-
na o pomoci a podpore poskytovanej 
z  európskych fondov a  boli prijaté 
zmeny zákona s  tým, aby príslušnú 
kontrolu vykonával Úrad pre verejné 
obstarávanie pred začatím realizácie 
daného projektu.

V  rámci programu sa uskutočnili aj 
voľby do orgánov Združenia miest 
a  obcí Záhorie, boli zvolení členovia 
kontrolnej komisie i členovia Rady a 
vedenia. 
Za podpredsedov boli opätovne zvo-

lení Peter Šváral a  Dušan Horňák, 
predsedom Združenia sa po tretíkrát 
za sebou stal starosta Mokrého Hája 
Peter Pobuda.   

Text a foto L. Novák
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V koncertnej sieni Základnej umelec-
kej školy v Holíči sa 14. marca usku-
točnila obvodná súťaž v umeleckom 
prednese poézie a prózy, Hurbanov 
pamätník. Podujatie, nesúce sa v zna-
mení 200. výročia narodenia tejto vý-
znamnej osobnosti slovenskej histórie, 
pripravili v spolupráci s Trnavským sa-
mosprávnym krajom Záhorské osveto-
vé stredisko Senica a Mesto Holíč. Na 
tohtoročnú, už 49. prehliadku talentu 
žiackych recitátorov, prišlo predviesť 
svoje nadanie 31 súťažiacich zo zá-

kladných škôl z  Holíča, Brodského, 
Gbiel, Unína a  Kopčian, ktorí sem 
postúpili ako víťazi školských kôl.                               
V  každej z troch vekových a dvoch 
žánrových kategórií odborná porota 
vybrala a ocenila troch najlepších. 
V I. kategórii, v prednese poézie, ju 
najviac zaujalo vystúpenie Adely Han-
zalíkovej zo ZŠ Gbely, ktorej udelila 
prvenstvo. V  prednese prózy obsadi-
la prvé miesto Terézia Čarská zo ZŠ 
Gbely, na ďalších dvoch miestach sa 
umiestnili Patrícia Pikartová (ZŠ Ber-

Žiaci skalického okresu súťažili v prednese poézie a prózy 
nolákova Holíč) a Helena Ivičičová (ZŠ 
Školská Holíč). Víťazkou II. kategórie 
v prednese poézie sa stala Laura Mo-
rávková zo ZŠ Gbely, ako druhá skon-
čila Karin Husárová (ZŠ Unín), tretie 
miesto obsadila Timea Dinková (ZŠ 
Bernolákova Holíč). V prednese prózy 
si cenu za prvenstvo odniesol Adam 
Pelikán z holíčskej ZŠ Bernolákova. 
V III. kategórii v prednese poézie zví-
ťazila Nikola Husárová zo ZŠ Unín, 
ako druhá sa umiestnila Elena Lisá 
(ZŠ Gbely), ocenenie za tretie miesto 

si odniesla Denisa Václavíková (ZŠ 
Bernolákova Holíč). Cenu za najlepší 
prednes prózy v tejto kategórii porota 
neudelila, druhé miesto obsadila Sara 
Suljič zo ZŠ Gbely, ako tretia skonči-
la Barbara Hýlková zo ZŠ Kopčany.                                                              
Víťazi jednotlivých kategórií budú 
môcť potvrdiť svoje kvality v okresnej 
súťaži Hurbanovho pamätníka, ktorý 
sa bude konať začiatkom apríla v Ska-
lici.

Text a foto L. Novák

Festival vody zaujal školákov, rodičov i verejnosť
Očakávaný dážď, ktorý bol predpove-
daný na stredu 22. marca, naše mesto 
síce obišiel, ale v Základnej škole na 
Bernolákovej o  vodu núdza nebola. 
Našťastie nešlo o prasknuté vodovod-
né potrubie, ale o ďalšiu z obľúbených 
aktivít projektového vyučovania. Ten-
toraz bolo tematicky späté so Sveto-
vým dňom vody s cieľom pripomenúť 
dôležitosť tejto tekutiny pre život a zá-
roveň aj  jej nedostatok, ktorým trpia 
milióny ľudí na našej planéte.
Rozmanitým aspektom vody bola ve-
novaná séria aktivít, až z nich vznikol 
celý festival, presnejšie Školský festi-
val vody. Súťaž s podobným názvom 
každoročne organizuje Bratislavská 
vodárenská spoločnosť a v tomto roku 
na nej naši žiaci excelovali. A  to už 
bol len krôčik k myšlienke, aby svoje 
vedomosti a  prezentačné zručnosti 
predviedli širokej verejnosti. V  telo-
cvični našej školy sa všetci návštev-
níci nestačili čudovať, aké všemožné 
experimenty, triky a  procesy sa dajú 
s „obyčajnou“ vodou realizovať. Že 
ju možno filtrovať, čistiť, zakaľovať, 
odkaľovať, destilovať, kondenzovať, 
farbiť, odparovať... Nevraviac o  tom, 
že v  nej možno kadečo rozpúšťať a 
pritom  pozorovať rôzne efekty alebo 
využívať jej fyzikálne vlastnosti na 
výrobu lávovej lampy či Herónovej 
fontány.  Žiaci predviedli množstvo po-

kusov, uchvátili návštevníkov kvantom 
vedomostí, ktoré získali z  učebných 
zdrojov, laboratórnych prác, projektov 
a  exkurzií. Okrem rodičov a  ďalších 
záujemcov sme privítali aj hostí, ktorí 
našim mladým chemikom a  fyzikom 
poskytujú podnetné informačné zdroje 
pre ich bádateľské snahy – Bc. S. Ko-
váčikovú (ČOV Holíč), J. Baláža (Slov. 
rybár. zväz) a  Ing. A. Viciana (BVS). 
Súčasťou podujatia bola aj ochutnáv-
ka zdravých a  chutných nesladených 

nápojov, rôzne kvízy, súťaže, hry i 
filmová projekcia. Záujem bol aj o zá-
bavno-poučné propagačné materiály, 
ktoré venovala BVS. Toto podujatie 
sa nekonalo len 22. marca, začalo sa 
už dávno predtým  precíznou prípra-
vou. V  samotný projektový deň bolo 
vyučovanie v  5. a  6. roč. spestrené 
súťažou o  najlepšiu vodnú dvojicu 
a originálnymi vyučovacími hodinami, 
kde pedagógmi boli starší žiaci a svoje 
učiteľské úsilie na tému voda zamerali 

na žiakov 1. stupňa. Podľa vyhlásení 
„pedagógov“ z 8.B to bola riadna dri-
na, aj keď vyučovali hneď traja naraz. 
Tak je tu hneď aj ďalší výchovný as-
pekt - možno sa na svojich učiteľov 
budú pozerať aj inými očami, s väčším 
pochopením a  ocenením. Pretože 
takéto podujatia by sa nezaobišli bez 
organizačného zápalu, nadšenia pre 
nápady a nesmierneho úsilia zo strany 
učiteľov-organizátorov.

Text a foto Mgr. Miriam Hricová
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Poslanci schválili rozpočtové hospodárenie
i dotácie mestským organizáciám

Rozšírenie mestského
kamerového systému v Holíči 

23. marca sa na svojom pravi-
delnom rokovaní zišlo Mestské 
zastupiteľstvo v  Holíči. Všetkých 
pätnásť prítomných poslancov 
schválilo Záverečný účet a  roz-
počtové hospodárenie Mesta 
Holíč za rok 2016 bez výhrad. Vý-
sledok celoročného hospodárenia 
je prebytok vo výške 889 722 eur. 
Poslanci zároveň odsúhlasili  po-
užitie prebytku na tvorbu rezerv-
ného fondu vo výške 871 999 eur. 
Z tejto čiastky bude účelovo použi-
tých 824 140 eur na prekládku VTL 
plynovodu, na vybudovanie plynu, 
komunikácií a  verejného osvetle-
nia  v  lokalite ulice Márie Terézie, 
na vybudovanie parkoviska pri 
zámku, vybudovanie stojiska na 
odpadové nádoby, vybudovanie 
miestnej komunikácie na ul. Pri 

kaštieli, vypracovanie projektovej 
dokumentácie k projektu „Zníženie 
energetickej náročnosti MŠ Lúčky“ 
a prefinancovanie rozpočtovaných 
investičných akcií.
Zastupiteľstvo schválilo aj návrh 
na  poskytnutie dotácií z  rozpoč-
tových prostriedkov Mesta Holíč. 
Pre tento účel je vyčlenená čiastka 
98 000 eur, ktorá bola rozdelená 
úspešným žiadateľom - športo-
vým, kultúrnym a  spoločenským 
organizáciám a záujmovým zdru-
ženiam, pôsobiacim v Holíči.
Poslanci tiež schválili predloženie 
žiadosti o  poskytnutie dotácie za 
účelom realizácie projektu „Re-
konštrukcia NKP – Holíčsky zá-
mok - Koniareň“, zabezpečenie 
realizácie projektu  i finančných 
prostriedkov na jeho spolufinan-

covanie vo výške 5 % z celkového 
rozpočtu projektu.
Mesto má záujem o  vybudovanie 
športovej haly pre viacúčelové vy-
užitie, ktorá by mala vyrásť v areáli 
štadióna. V zimných mesiacoch by 
slúžila jej ľadová plocha na korču-
ľovanie, v letných mesiacoch ako 
ihrisko pre letné športy. V tejto sú-
vislosti zastupiteľstvo odsúhlasilo 
predloženie žiadosti o poskytnutie 
dotácie za účelom realizácie pred-
metného projektu a zabezpečenie 
jeho uskutočnenia. Rovnako tak 
poslanci schválili zabezpečenie 
realizácie projektu „Zníženie ener-
getickej náročnosti budovy Mater-
skej školy Lúčky“, po schválení 
žiadosti o NFP. Cieľom projektu sú 
stavebné úpravy a  rekonštrukcia 
budovy materskej školy, jej  za-

teplenie, oprava strechy, výmena 
okien, rekonštrukcia kúrenia, vody 
a elektriny. Z dôvodu  majetkovo-
právneho vysporiadania pozem-
kov  zastupiteľstvo odsúhlasilo 
zámenu nehnuteľností bytového 
domu na ul. Bernolákova súp. č. 
385 a pozemku o výmere 517 m2 

pod  kultúrnym  domom, ktorý je vo 
vlastníctve  Mesta Holíč, so  spo-
ločnosťou Prvá Teplárenská, a.s. 
Holíč, bez finančného  vyrovnania.  
Poslanci schválili aj zvýšenie zák-
ladného imania spoločnosti  SMM 
Holíč, s.r.o., vo výške 140 000 eur. 
Táto čiastka bude účelovo pou-
žitá na vybudovanie hrobových i 
parkovacích miest  a prestavbu 
objektu tzv. kasína na wellness 
centrum. 

(ln)

    
 
 
 
 
 

  
                                                                              utorok  

                                                                              11. apríla 2017 
                                                                               o 11,00 hod.   

 
 
 
 
 
 
 

 
                                                                               Pomník padlých             

                                                                             vojakov 
                                                                              na  

                                                                                Námestí mieru 
 
 
 
 
 
 
 

                              Mesto Holíč 
 

                           pozýva na   
 
         slávnostný spomienkový akt kladenia vencov  
 

           pri príležitosti 72.výročia oslobodenia nášho mesta                                                            

Mesto Holíč podalo začiatkom  roka 2016 žiadosť o dotáciu na zákla-
de výzvy Rady vlády  Slovenskej republiky pre prevenciu kriminality 
na projekt s  názvom „Rozšírenie mestského kamerového systému 
v Holíči 3. časť“. S našou žiadosťou sme boli úspešný a mestu Ho-
líč bola schválená dotácia vo 
výške 9 000 eur na vybudovanie 
kamerového systému v  meste 
Holíč. V  rámci uvedeného pro-
jektu mesto Holíč v  roku 2017 
doplní stávajúci kamerový sys-
tém pozostávajúci v  súčasnosti
z 13 kamier o jednu novú kameru 
na ulici Pri štadióne, v areáli šta-
dióna. Kamery v  meste zabra-
ňujú šíreniu vandalizmu, znižujú 
kriminalitu a zvyšujú bezpečnosť 
občanov i  návštevníkov mesta 
Holíč. Veríme, že aj v  budúc-
nosti sa nám podarí dobudovať 
zvyšné nemonitorované miesta 
v rizikových oblastiach, ďalej tak 
zvýšiť bezpečnosť obyvateľov 
mesta a  zamedziť vzniku pá-

chania trestnej činnosti. „Projekt bol finančne podporený Radou vlády 
Slovenskej republiky pre prevenciu kriminality“ a  spolufinancovaný 
z vlastných zdrojov Mesta Holíč.  

nl
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Starostovia a primátori
rokovali o aktuálnych témach
Kultúrno-osvetové centrum hostilo 15. 
marca dvadsiatku predstaviteľov oko-
litých samospráv. Na prvom rokovaní 
členov Klubu starostov a  primátorov 
okresu Skalica v  týchto priestoroch 
Holíčskeho zámku privítal účastníkov 
primátor Zdenko Čambal.
Ako povedal podpredseda Klubu 
a  starosta Mokrého Hája Peter Po-
buda, jedným z bodov rokovania bola 
príprava programu a nosné témy nad-
chádzajúceho snemu Združenia miest 
a obcí Záhorie. Prítomní sa zaoberali 
aj programom rozvoja vidieka, čer-
paním eurofondov a najmä aktivitami 
Miestnej akčnej skupiny Horné Záho-

rie. Živú diskusiu vyvolalo u starostov 
a  primátorov aj prerokúvanie otázky 
takzvaných korekcií, ku ktorej vyjadril 
svoje stanovisko aj primátor Holíča. 
V rámci programu účastníci zasadania 
schválili okrem iného návrhy kandidá-
tov na predsedu resp. podpredsedu 
Združenia miest a  obcí Záhorie, na 
kandidátov do rady tohto združenia i  
kandidáta do kontrolnej komisie. Voľ-
ba konkrétnych členov na obsadenie 
jednotlivých pozícií sa uskutočnila na 
najbližšom sneme 22. marca v Holíči.

Text a foto L. Novák

Prerušenie distribúcie elektriny 

Západoslovenská distribučná, a.s. oznamuje, že z dôvodu vykoná-
vania plánovanej práce na zariadeniach distribučnej sústavy, budú 
bez dodávky elektriny nasledovné ulice:
dňa 11.04.2017 v čase od 07:30 hod. do 15:00 hod.: 
SASINKOVA č. 9/OP, 22, 22/BP, 23, 23/BP, 24, 24/BP, 25, 25/BP, 
dňa 18.04. 2017 od 12:00 hod. do 15:00 hod. 
VRÁDIŠTSKÁ č. 37, ŠTÚROVA č. 43
dňa 18.04. 2017 od 09:00 hod. do 11:00 hod.: 
HURBANOVA č. 2-14, 17, 21-35, 37-39, 43, 44, 47-55, 60, 73, 74, 
76, 77, 205/1  
NÁMESTIE MIERU č. 19 
PALÁRIKOVA č. 3, 4/OP 
ŠTÚROVA č. 3, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 15, 18, 20/VE, 22, 24-31, 33, 39/
VE, 1522

Na základe podnetov od občanov 
mesta Holíč, ktorí sa v súvislosti s do-
ručovaním poštových zásielok opako-
vane sťažovali, že im chodia po termí-
noch, Mesto Holíč reagovalo zaslaním 
pripomienky na Slovenskú poštu, a.s., 
Banská Bystrica. Odtiaľ prišla nasle-
dujúca odpoveď:
Vážený pán primátor, Slovenská po-
šta, a.s. (ďalej len „SP, a.s.“) prijala 
16. 2. 2017 Váš podnet k  dôslednej 
realizácii činnosti poštových služieb 
v  meste Holíč. Na základe podnetu 
bolo vykonané operatívne šetrenie na 
Pošte Holíč (ďalej len „pošta“) s  cie-
ľom zabezpečenia poskytovaných 

služieb v požadovanej kvalite. Dovoľte 
nám, aby sme Vám poskytli k vzniknu-
tej situácii nasledovné stanovisko:
SP, a.s. zaznamenala na pošte 
v  mesiacoch január a  február  2017 
nepriaznivý stav v  personálnom ob-
sadení v  dôsledku vysokej prácene-
schopnosti zamestnancov (pretrvá-
vajúce chrípkové obdobie). Zároveň 
došlo k  ukončeniu pracovného po-
meru zamestnanca na pozícii poštový 
doručovateľ. Napriek tomu SP, a.s. 
zabezpečuje doručovanie zásielok 
v Holíči v zmysle článku 17 Poštových 
podmienok- Všeobecná časť, vnútor-
ný styk. Doručovanie zabezpečuje 

každý pracovný deň s  prihliadnutím 
na vyššie uvedený stav vzájomnými 
zástupmi poštových doručovateľov 
a  brigádnikmi. Z  tohto dôvodu sa 
mohlo stať, že zásielky boli doručo-
vané až do neskorých popoludňajších 
hodín, respektíve nasledujúci deň po 
ich dodaní na poštu. V súčasnosti pre-
bieha adaptačný proces novoprijatých 
poštových doručovateľov, pričom ne-
vylučujeme prípadné pochybenia z ich 
strany, za čo sa občanom mesta Holíč 
ospravedlňujeme.
Vzhľadom na pretrvávanie perso-
nálneho problému SP, a.s. pristúpila 
k operatívnemu riešeniu situácie z po-

hľadu obsadenia pracovných miest 
a  využila a  naďalej využíva všetky 
dostupné metódy a zdroje pracovného 
trhu. SP, a.s. požiadala o  spoluprácu 
aj Mesto Holíč, ktoré prostredníctvom 
mestského rozhlasu v mesiaci január 
2017 vyhlásilo ponuku na obsadenie 
pracovnej pozície poštový doručova-
teľ. Ďakujeme Vám za upozornenie na 
problémy s  poskytovaním poštových 
služieb. Veríme, že sa nám čoskoro 
podarí zlepšiť kvalitu poskytovaných 
poštových služieb v meste Holíč.

Daniel Buchala,
vedúci odd. kontroly a sťažností 

Slov. Pošta, a.s. B. Bystrica

Slovenská pošta reaguje na sťažnosti občanov
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V Holíči rokovala Kultúrna rada TTSK 
V Kultúrno-osvetovom centre sa 16. 
marca zišla na svojom pravidelnom 
zasadaní Kultúrna rada Trnavského 
samosprávneho kraja. V uvítacom prí-
hovore primátor okrem iného obozná-
mil s doteraz realizovanými aktivitami 
v procese postupnej obnovy Holíčske-
ho zámku. Priblížil tiež históriu tejto 

národnej kultúrnej pamiatky, v  ktorej 
zrekonštruovaných priestoroch sa po 
prvýkrát konalo rokovanie tejto inštitú-
cie od jej založenia v roku 2007.
V rámci rokovania si prítomní vypočuli 
hodnotiace správy o činnosti za uply-
nulý rok a  zaoberali sa programom 
kultúrnych aktivít na rok 2017. Viaceré 

z  tohtoročných pripravovaných podu-
jatí budú venované dvestoročnici na-
rodenia štúrovského básnika a politika 
Jozefa Miloslava Hurbana. V znamení 
tohto jubilea sa ponesie aj tradičné 
odovzdávanie ocenení najvýznamnej-
ším osobnostiam Trnavského kraja. 
Na októbrovom slávnostnom podujatí 

si ocenení laureáti prevezmú zvlášť 
pre túto príležitosť zhotovenú  Pamät-
nú medailu Jozefa Miloslava Hurbana.

Text a foto L. Novák

Pre lepšiu informovanosť občanov 
Od 1. mája 2013 je v prevádzke Elek-
tronický portál informačného systému 
mesta Holíč. Jeho cieľom je efektívne 
a objektívne informovanie obyvateľov 
mesta nielen o používaní verejných 
prostriedkov a nakladaní s majetkom 
mesta, čo je jedným z predpokladov 
transparentnosti a otvorenosti samo-
správy mesta, ale aj prvým krokom k 
dosiahnutiu plnohodnotnej elektronic-
kej komunikácie občanov a mesta. Za 

týmto účelom Mesto Holíč zabezpečilo 
vytvorenie elektronického portálu, pro-
stredníctvom ktorého môže ktokoľvek 
a kedykoľvek získať jednoduchým a 
prehľadným spôsobom užitočné in-
formácie o zmluvách, objednávkach a 
faktúrach, ako aj informácie o samo-
správe, demografickej štruktúre ob-
čanov mesta, všetkých názvoch ulíc, 
štruktúre a čerpaní rozpočtu, registra 
adries, prehľadu evidencie psov, on-li-

ne zoznamu daňových dlžníkov, ale 
tiež o  možnosti použitia vybraných 
elektronických formulárov.
Hlavným prínosom je privátna zóna 
portálu, kde na základe žiadosti poda-
nej na Mesto Holíč bude uzavretá vzá-
jomná Dohoda o poskytnutí informácií 
medzi Mestom Holíč a občanom, na 
základe ktorej občan získa komplet-
ný prehľad o jeho osobe vo vzťahu k 
mestu v elektronickej podobe.

Bližšie informácie nájdete na stránke 
www.holic.sk – záložka eGov Portál. 
Žiadosti o registráciu a iné informá-
cie spojené s portálom smerujte na: 
spravca@holic.sk
Veríme, že túto možnosť komunikácie, 
ktorú súčasná doba ponúka, oceníte a 
pomôže k ešte väčšiemu priblíženiu sa 
Mesta Holíč k svojim občanom.

Zoznam daňových dlžníkov Mesta Holíč v zmysle § 52 zákona č. 563/2009 Z. z.
Zoznam zobrazuje stav daňových pohľadávok mesta k 31.12.2016, nakoľko sa v zmysle zákona zoznam neaktualizuje.
V zozname sa z tohto dôvodu môžu nachádzať aj daňovníci, ktorí svoj záväzok uhradili po termíne 31.12.2016. 
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Pokračovanie zoznamu daňových dlžníkov bude zverejnené v nasledujúcom čísle.
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Kráľ čitateľov 2017
V rámci „Týždňa slovenských knižníc“ 
detské oddelenie Mestskej knižnice už 
tradične pripravilo 15. marca detskými 
čitateľmi túžobne očakávanú literár-
no-zábavnú súťaž Kráľ čitateľov 2017. 
Zúčastnilo sa jej 20 najaktívnejších 
knihomoľov z  tretích a štvrtých roční-
kov základných škôl v Holíči. Knižnica 
takto už štvrtý rok hľadá spomedzi detí 
toho najodvážnejšieho a najsčítanej-
šieho adepta, ktorý na seba prevezme 
kráľovské povinnosti. Kráľ čitateľov 

po celý rok  bude svojou múdrosťou, 
rozvážnosťou a sčítanosťou  vzo-
rom pre všetkých detských čitateľov.                                                             
Na súťažiacich čakalo päť literárno 
- vedomostných kôl, ktoré preverili  
vedomosti  z orientácie v knižnici, či-
tateľské zručnosti, testovanie pamäti 
či  písmenkové bludisko a  literárny 
minitestík. Všetci súťažiaci priprave-
né úlohy zvládli na „jednotku“, avšak 
víťaz bol len jeden. Kráľom čitateľov 
pre rok 2017 sa stala žiačka Základnej 

školy Bernolákova ul. Simonka Iršová 
zo  4.A triedy, ktorá vystriedala minu-
loročnú kráľovnú Máriu Valúchovú 
zo Základnej školy Školská ul. Všetci 
súťažiaci získali za svoju snahu a ve-
domosti knižné a drobné ceny, ktoré 
venovalo Mesto Holíč a  Mgr. Viliam 
Bystrický. Novej kráľovnej čitateľov 
gratulujeme!

Text: Silvia Lukovičová, MsK Holíč, 
foto Zdenka Cintulová

Ocenenie  „Najaktívnejšia materská škola“ 
putuje do Holíča
Výtvarnú súťaž „Ochranárik čísla ties-
ňového volania 112 a civilnej ochrany“ 
vyhlasuje od jej vzniku generálna ria-
diteľka sekcie KR MVSR  JUDr. Len-
ka  Hmírová a jej organizovaním sú 
poverené jednotlivé okresné úrady. 
Poslaním súťaže je vykonávať osvetu 
civilnej ochrany a jej prepojenie s jed-
notným európskym číslom tiesňového 
volania 112 vo vzťahu k verejnosti. 
Pedagógovia našej MŠ Lúčky v Holí-
či a jej elokovaného pracoviska na ul. 
J.Čabelku deťom predškolského veku  
hravou formou, rôznorodými umelec-
kými technikami a formami približujú 
myšlienku a  poslanie súťaže. Rozví-
jajú osobné a charakterové vlastnosti 
detí, umeleckú tvorivosť a teoretické 
vedomosti získané od svojich pedagó-
gov, rodičov a okolia.
Súťaž má postupový charakter a pre-
bieha v dvoch úrovniach, v okresnom 
a  národnom kole. Okresné kolo je 

vyhlásené, organizované príslušnými 
okresnými úradmi, odbormi krízového 
riadenia. Národné kolo je celoštát-
nym kolom súťaže pre postupujúcich 
z okresných kôl a je vyhlasované a 
organizované sekciou v súčinnosti s 
okresným úradom na základe spo-
ločnej dohody generálneho riaditeľa 
sekcie a prednostu okresného úradu. 
Pre vyhodnotenie prihlásených prác v 
rámci oboch kôl riaditeľ súťaže vytvorí 
detské poroty.
Do celoslovenskej súťaže sa zapojilo 
spolu 808 škôl a školských zariadení. 
Porota vyberala z cca 6 tisíc prijatých 
prác. Sme veľmi radi, že práca Šimo-
na Kubínka z EP J.Čabelku Holíč po-
stúpila do národného kola. Tu sa však 
v súťaži jednotlivcov neumiestnila. MŠ 
ale získala v národnom kole ocenenie 
v kategórii „Najaktívnejšia materská 
škola“. Toto prínosné ocenenie sme 
si osobne prevzali dňa 22.marca v 

priestoroch Sobášneho paláca mesta 
Bytča.
Ďakujem všetkým pedagógom a de-
ťom za ich tvorivosť a nadšenie pri za-
pojení sa do súťaže. Pani prednostke 
Okresného úradu Skalica JUDr.Viere 
Kučerovej a Ing.Milanovi Gajdoščíkovi 

zo sekcie krízového riadenia OÚ Ska-
lica za ich podporu a zorganizovanie 
okresného kola tejto súťaže. 

Daša Sládková, 
riaditeľka MŠ Lúčky Holíč

Úspech študentov SOŠ J. Čabelku
v čitateľskej gramotnosti
V  týchto dňoch sa naši maturanti 
dozvedeli výsledky z  testov zamera-
ných na čitateľskú gramotnosť, ktorú 
15.02.2017 vykonala Štátna školská 
inšpekcia Trnava. V  celoslovenskom 
národnom priemere dosiahli zo všet-
kých stredných škôl nadpriemerné 
výsledky (67,27 %). Testy boli zame-
rané na vyhľadávanie priamych ale aj 
nepriamych, skrytých informácií z da-
ných textov. Dnes sa všade všeobec-
ne tvrdí, že mladá generácia nečíta, 
no určite sa nájdu aj svetlé výnimky, 

čoho dôkazom sú naši študenti. Dovo-
líme si tvrdiť, že k tomu dopomohla aj 
novootvorená knižnica na našej škole, 
do ktorej pomaly ale isto pribúdajú 
knižné novinky ako aj hodiny literatúry, 
kde žiaci spolu s vyučujúcimi rozobe-
rajú a  snažia sa interpretovať texty 
rôznych literárnych žánrov. Veríme, že 
láska ku knihám našim mladým zosta-
ne po zvyšok života.

Mgr. Monika Magulová,
SOŠ J. Čabelku Holíč
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22. marca to bude 17 rokov, čo nás bez slova
rozlúčky navždy opustil

 pani Bernardína Jurčová.
Odišla tichučko k nebeskému otcovi

snívať svoj večný sen.
Kto ste ju poznali, venujte jej tichú spomienku.                      

S láskou spomína dcéra Monika s rodinou.

5. apríla si pripomíname 5. výročie úmrtia manžela, 
nášho otca a starého otca,

pána Ladislava Marka.
Kto ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku.

S láskou manželka, dcéra a syn s rodinami.

1. apríla 2017 sme si s láskou a úctou pripomenuli
3. výročie, čo nás navždy opustil

pán Pavel Oliva.
Spomína manželka a dcéra s rodinou.

More lásky si so sebou vzal, hory bolesti zanechal. 
Prázdno je tam, kde znel Tvoj hlas, spomienka na Teba 

zostáva v nás.
29. marca uplynulo 10 rokov od úmrtia

pána Richarda Slobodu.
S láskou spomínajú manželka a deti s rodinou.

9. apríla uplynie 1. rok, čo nás navždy opustila
pani Ružena Sprušanská. 

Kto ste ju poznali, venujte jej s nami tichú
spomienku. Spomínajú nevesta Anka,

vnúčatá Marian a Erika s rodinami a ostatná rodina.

Poďakovanie poctivým nálezcom
Veľmi rada by som chcela poďakovať manželom Hladkým, ktorí
22. marca našli v predajni BILLA v Holíči a odovzdali u pokladne  moju 
peňaženku so všetkými dokladmi i peniazmi, ktorú som pri nákupe vy-
tratila. Aj tento šľachetný skutok svedčí o tom, že v našom meste ešte 
žijú dobrí a poctiví ľudia. 

S veľkou vďakou Hedviga Kudláčová

APRÍLOVÍ JUBILANTI
Július Filuš, Mária Foltýnová
Ján Gergel, Helena Hepalová

Jurina Hepalová, Ladislav Hések
Karol Hlúpik, Edurad Hokinka

Emil Horváth, Hedviga Kudláčová
Danuta Kynčlová, Mária Lašáková
Emília Michálková, Ľubomír Polák
Ivan Prstek, JUDr. Jaroslav Riha

Elena Sebestyénová, Elena Sedláková
Viera Svobodová, Jozef Šrom

Marta Zálešáková, Daniela Zámečníková

NARODILI SA
Martin Babnič, Tamara Heseková, Filip Horváth,

Natália Hrnčiríková, Oliver Hruboš, Bianka Jánošíková
Jakub Rábara, Alexander Valúch, Alexander Zakuťanský,

Matheo Mikulášek, Sofia Čierňavová

POVEDALI SI „ÁNO“
Miroslav Baránek a Simona Ondrejková
Ján Gáži a Bc. Vladimíra Valachovičová

Peter Šuchta a Bc. Adela Ardanová
Anton Trúba a Jaroslava Zajíčková

NAVŽDY NÁS OPUSTILI
Mária Kamenistá (88r.) 13.2. 2017 
Mária Trusková (80r.) 14.2. 2017 
Jozef Šenigla (77r.) 17.2. 2017

Kamila Šebestová (75r.) 21.2. 2017 
Ján Pihorňa (84r.) 23.2. 2017 

Dušan Sprušanský (51r.) 28.2. 2017
Ladislav Hrnčirík (59r.) 3.3. 2017
Roland Bluska (81r.) 4.3. 2017 

Jolana Štepániková (87r.) 6. 3. 2017 
Oto Jakubec (70r.) 9. 3. 2017
Jozef Kováčik (65r.) 9. 3. 2017 

Helena Iskrová (92r.) 11. 3. 2017 
Jarmila Palkovičová (65r.) 14. 3. 2017

Mária Hladká (80r.) 19.3. 2017
Štefánia Gergelová (82r.) 21.3. 2017

Kto stratil lásku matkinu, ten často na ňu v bôli spo-
mína, veď bola to láska najdrahšia, ktorá k nám mala 

mamička, jediná...
8. apríla uplynú dva roky, čo nás navždy opustila

manželka, mama, babka a pani učiteľka,
Danka Bábíčková, rod. Petrovičová.

S láskou spomínajú dcéra Barbora s rodinou.

13. apríla uplynie 25 rokov, čo nás navždy opustil
milovaný manžel, otec a starý otec,

pán Arpád Kečkeš.
S láskou spomínajú manželka a syn

a dcéra s rodinami. 

V týchto dňoch si pripomíname 14. výročie úmrtia našej 
starej mamy, pani Júlie Čambalovej.

S láskou a úctou spomínajú nevesta Helena a vnuci 
Zdenko a Karol s rodinami.
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 KULTÚRNE PODUJATIA 

4. – 5. apríl 2017 
1300 – 1700 hod. 
ZŠ Bernolákova, ZŠ Školská 

ZÁPIS  ŽIAKOV DO 1. ROČNÍKA pre školský rok 2017/2018 
 
Org.: ZŠ Bernolákova a ZŠ Školská 

7. apríl 2017 
Centrum mesta Holíč 

DEŇ NARCISOV Verejno- prospešná zbierka Ligy proti rakovine. 
Org.: ZŠ Bernolákova a JDS Holíč 

8. – 30. apríl 2017 
Otvorené: 
8. – 16.4.  900 – 1700 hod. 
22.4. a 29.4.  900 –  1700  
v ostatných dňoch v čase 
úradných hodín MsÚ 
Mestské múzeum a galéria 
/Fajansa/ 

„MOJÍM POHĽADOM“ 
Výstava fotografií Jaroslava Čárskeho zo sveta showbiznisu a športu. 
 

 

 

 

Org.: Mesto Holíč  a Jaroslav „Mitenko“ Čársky 

11. apríl 2017 
1100 hod. 
Námestie mieru Holíč 

SPOMIENKOVÝ AKT pri príležitosti 72. výročia oslobodenia mesta Holíč 
spojený s kladením vencov k Pomníku padlých na Námestí mieru. 
Org.: Mesto Holíč 

28. apríl 2017 
1500 hod. 
Námestie mieru Holíč 

STAVANIE MÁJKY S MÁJOVANKOU 
Tradičné stavanie májky  s DH Májovanka na Námestí mieru . 
Org.:  Mesto Holíč , CVČ Holíč a SOŠ HA Holíč 

29.apríl 2017 
1400 hod. 
Areál  Holíčskeho zámku 

HOLÍČSKE  FOLKLÓRNE  SLÁVNOSTI 2017 – VII. ročník 
 
Org.: OZ FS Valša a Mesto Holíč 

 ŠPORTOVÉ  PODUJATIA 
22. apríl 2017 
900 - 930hod. prezentácia 
Strelnica pod veterným 
mlynom 

HOLÍČSKA LÍŠKA 
Malokalibrový štvorboj M 400 /40 rán/ bez rozdielu kategórií. Štartovné 5,-€ 
 
Org.:  ŠSK Holíč 

23. apríl 2017 
700 – 1200 hod. 
 
Areál Holíčskeho zámku 

JARNÁ  MOTORISTICKÁ  BURZA 
Burza náhradných dielov, literatúry a príslušenstva súčasných aj historických 
vozidiel spojená s výstavou veteránov. 
Vstupné predávajúci 2,50€, návštevníci 1,50€. 
Org.:  Klub historických vozidiel  Holíč a Mesto Holíč 

23. apríl 2017 
900 hod. 
Dom turistiky Holíč 

TURISTICKÝ VÝLET – PÁLAVA 
Odchod autobusom, Kátovská 33. Poplatok  3,-€. Predpokladaný návrat o 1700 
hod. 
Org.: TJ Klub turistov Holíč 

29. apríl 2017 
800 – 1200 hod. 
Zámocké vodné valy 

RYBÁRSKE PRETEKY O CENU  PRIMÁTORA MESTA HOLÍČ 
4. ročník rybárskych pretekov v atraktívnom prostredí Zámockých vodných valov. 
Org.: SRZ MO Holíč a Mesto Holíč 

30. apríl 2017 
1730 hod. 
Dom turistiky Holíč 

NOČNÝ POCHOD – ODOMYKANIE VODY 
 
Org.:  TJ Klub turistov Holíč 

 PRIPRAVUJEME NA MÁJ 

13. – 14.máj 2017 EURO TOUR F3J o pohár primátora mesta Holíč –  súťaž leteckých modelov 
27. – 28.máj 2017 Historický festival Rotenstein 2017 

	
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

OZNAMY / INZERCIA

Pozvánky na podujatia APRÍL 2017

Mesto Holíč a ú výstavu

Jaroslava Čárskeho 

„ Mojím pohľadom “  
športu

 

8. – 30. apríla 2017 Mestské múzeum a galéria Holíč 

  –  

ostatných pracovných dňoch v čase úradných hodín MsÚ Holíč
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V Radimove opäť ochutnávali ovocné destiláty      
18. marca rozvoniaval dom kultúry 
v  Radimove slivovicou a  ďalšími 
pálenkami. Konal sa tu už XXI. roč-
ník ochutnávky ovocných destilátov, 
ktorý i  tentoraz pripravili členovia 
Základnej organizácie Slovenského 
zväzu záhradkárov.
V  zaplnenej sále organizátori priví-
tali stovky návštevníkov, ktorým sa 
v úvode oficiálnej časti programu pri-
hovorili aj starosta obce Ján Provaz-
ník i podpredseda TTSK a primátor 
Holíča Zdenko Čambal. Obaja tiež 
venovali malú spomienku na Ľuboša 
Mikiča, ktorý iba nedávno nečakane 
navždy odišiel z  radov organizáto-
rov radimovských ochutnávok. Ako 
výraz osobitného ocenenia jeho dl-
horočnej úspešnej činnosti v oblasti 
záhradkárskeho hodnotenia desti-
látov mu bolo udelené rezortné vy-
znamenanie. Manželke zosnulého 
osobne odovzdala ocenenie riadi-
teľka odboru potravinárstva Minis-
terstva pôdohospodárstva SR Ildikó 

Maggioni Brázová (na snímke). 
Slávnostný ceremoniál s vyhlásením 
výsledkov sa uskutočnil už tradične 
aj za účasti členov Slovenského 
Rádu rytierov destilátov. Šampió-
nom výstavy sa po druhý raz za 
sebou stala slivovica Ladislava Pro-
vazníka z  Radimova (na snímke). 
Víťaznú vzorku degustačná komisia 
ohodnotila maximálnym počtom 50 
bodov.
Z ďalších víťazných pestovateľov zo 
Záhoria získal ocenenie za najlepšiu 
marhuľovicu Vladimír Ružička, naj-
lepšiu višňovicu mal Peter Žilínek, 
obaja z Gbiel, s najlepšou jablkovi-
cou uspel Skaličan Ján Nemšovský, 
za víťaznú duranziu si odniesol po-
hárové ocenenie Jozef Vanek z Ra-
dimova. 
Radimovská ochutnávka si získava 
čoraz väčšiu obľubu. Svedčí o  tom 
aj skutočnosť, že tohto roku do nej 
vystavovatelia prihlásili úctyhod-
ných 1398 vzoriek zo Slovenska, 

z Českej republiky a Rakúska. Popri 
tradične najviac zastúpenej vzorke 
slivovice, hruškovice či marhuľovice 
mohli návštevníci ochutnať tiež figo-
vicu či terkelicu, teda liehový nápoj 
z vínnych výliskov.
Organizátori sa postarali aj o občer-

stvenie a zábavu. Návštevníci mohli 
ochutnať guláš, pri troche šťastia si 
odniesť v tombole vyžrebovanú vec-
nú cenu a zabaviť sa pri pesničkách 
cimbalovej muziky Stupava z  Dol-
ných Bojanovíc. 

Text a foto L. Novák                                           

Dobrovoľní hasiči na prvom
tohtoročnom zásahu k mimoriadnej udalosti
4. marca 2017 o  16:36 hod. naša 
jednotka prijala správu od KOS IZS 
Trnava o  mimoriadnej udalosti. Po 
okamžitom vyhlásení poplachu šty-
ria členovia DHZ Holíč do piatich 
minút vyrazili s technikou do lokality 
Štrkovisko Unín, kde vznikol rozsiah-
ly požiar trávnatého porastu a časti 
kosodreviny. Na mieste udalosti sa 
v tom čase už nachádzala jednotka 
OR HaZZ Skalica so sídlom v  Ho-
líči s  technikou. V  pohotovosti boli 

súčasne šiesti členovia DHZ Holíč, 
povolaných na hasičskú zbrojnicu 
pre možný prípad výjazdu druhého 
vozidla. Lokalizáciu a  likvidáciu po-
žiaru komplikoval prudký nárazový 
vietor, ktorý dopomáhal k  rýchlemu 
šíreniu sa ohňa. Našťastie sa včas 
podarilo zamedziť rozšíreniu požiaru 
do blízkeho lesa a lesného porastu. 
Asi 20 minút od nášho príjazdu prišli 
na miesto udalosti členovia DHZO 
Kopčany s  technikou. Požiar bol 

vďaka pohotovému konaniu a  pro-
fesionalite všetkých zasahujúcich 
hasičov po necelých troch hodinách 
zlikvidovaný. Príčina vzniku požiaru 
a priama škoda je v štádiu vyšetro-
vania.
V  tejto súvislosti upozorňujeme 
občanov mesta Holíč, že v  zmys-
le zákona NR SR č. 314/2001 Z.z. 
o ochrane pred požiarmi je vypaľo-
vanie trávnatých porastov zakáza-
né. V  zmysle § 61 zákona NR SR 

č. 314/2001 Z.z. o  ochrane pred 
požiarmi môže byť fyzickej osobe, 
ktorá vypaľuje trávnaté porasty, 
alebo zakladá oheň v  priestoroch 
či miestach, kde by mohlo dôjsť 
k jeho rozšíreniu, uložená pokuta až 
do výšky 331 eur. V prípade vzniku 
požiaru a škody hrozí aj trestné stí-
hanie.

DHZ Holíč
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Hádzanári Holíča tretí marcový týždeň 
v noci z piatka na sobotu vycestovali 
na svoj druhý tohtoročný turnaj, tento-
raz   do Trebišova. V príjemnej atmo-
sfére športovej haly odohrali holíčski 
chlapci tri zápasy systémom každý 
s  každým 1x20 minút. Po dlhej, šesť 
a pol hodiny trvajúcej a únavnej ceste, 
nastúpili proti domácemu Trebišovu 
a hneď na úvod turnaja prehrali 7:13. 
Po dlhšej pauze odohrali ďalší zápas, 
s  prvoligovými Sečovcami, v  ktorom 
veľa k výhre nechýbalo, ale...nepo-
darilo sa a prehrali tesným rozdielom 
8:10.  Na tretí zápas proti Slavoju 79` 
nastúpili hádzanári Holíča s  veľkou 
posilou, bývalým hráčom Marianom 

Ďurišinom na pravej spojke. Oproti 
predchádzajúcim zápasom sa zlepši-
la hra v obrane, v útoku sa strelecky 
darilo oporám mužstva a  na lavičke 
vládla výborná atmosféra. Aj preto Ho-
líčania vyhrali 10:9. Po  dlhšom čase 
konečne obsadili medailové miesto a 
skončili celkovo tretí. Konečné poradie 
tímov: 1. Sečovce, 2. Trebišov, 3. Ho-
líč, 4.  Slavoj  79`.  Holíč v  Trebišove 
reprezentovali Peter Čermák, Marian 
Šupík, Martin Šimek, Miro Šlahor, 
Karel Tychler, Jaro Zástava, Dušan 
Frndalovics, Ladislav Karnoš, Dušan 
Lukovský, Marek Michálek, Marian 
Ďurišin, Vojtěch Tychler a Pavel Šupík. 

(df)

Holíčania pokorili Východ

Vynikajúci úspech holíčskych strelcov v krajskom kole
10. marca sa v  telocvični ZŠ Berno-
lákova v  Holíči konali Majstrovstvá 
Trnavského kraja základných škôl 
v športovej streľbe zo vzduchovky, na 
ktorých sa zúčastnilo 12 škôl Trnav-
ského kraja. Naši žiaci opäť zabojo-
vali a  získali výborné umiestnenie. 
V  kategórii starších žiakov sa Michal 
Ružička (8.A) umiestnil na 1.mieste, 
Jozef Svitek (8.A) na 3.mieste a Lukáš 
Trúba (9.A) na 4.mieste. V  kategórii 
mladších žiačok zvíťazila Monika Ha-
velková (7.A), Silvia Vymyslická (4.C) 
obsadila 2.miesto. V  kategórii mlad-

ších žiakov sa Lukáš Horínek (4.C) 
umiestnil na 3. priečke, Patrik Janda 
(6.B) na 4.mieste.
Na Majstrovstvá SR, ktoré sa uskutoč-
nia začiatkom apríla v Brezne, postu-
puje družstvo starších žiakov v zložení 
Ružička, Trúba, Svitek a  družstvo 
mladších žiakov v zložení Vymyslická, 
Havelková, Horínek, ktoré v tejto súťa-
ži obsadilo 1.miesto. Žiaci trénujú pod 
vedením Milana Vymyslického. Srdeč-
ne blahoželáme!

ZŠ Bernolákova Holíč

V Trnovci súťažili
v stolnom tenise
V Trnovci sa odohral tradičný, už 16. ročník turnaja v stolnom tenise, organizova-
nom KDH. V súťaži starších žiakov zvíťazil Lukáš Ratajský, ako druhý sa umiestnil 
Adrian Schwach, tretie miesto obsadil Petr Kornhauser. Medzi ženami sa víťazkou 
stala Magdaléna Kubíková, ďalšie dve miesta obsadili Monika Micháliková a Do-
minika Lišková. V súťaži mužov si prvenstvo vybojoval Adam Votruba, na druhej 
priečke sa umiestnil Anton Rikker, ako tretí skončil Michal Uher. Súťažiacim ďaku-
jeme za účasť i predvedené výkony, sponzorom za ceny pre každého účastníka.

Lukáš Pochylý



12	 SPRAVODAJSTVO

HOLÍCAN Dvojtýždenník pre mesto Holíč. Vydáva mesto Holíč, Bratislavská 5, 908 51 Holíč, IČO 00 309 541. Zodpovedný redaktor Ladislav Novák. Redakčná rada - predseda Rastislav Caletka, 
Mgr. Viliam Bystrický, PaedDr. Ivan Hnát, Mgr. Marta Pavlačková, MUDr. Ján Rak. Redakčná uzávierka 10 dní pred termínom vydania. Vychádza k 1. a 16. v každom mesiaci. Nevyžia-

dané rukopisy nearchivujeme a nevraciame. Redakcia si vyhradzuje právo príspevky skrátiť, redakčne upraviť, alebo neuverejniť. Uverejnené príspevky nie sú honorované. Názor redakcie sa nemusí zhodovať s názormi autorov 
príspevkov. Vydavateľ nezodpovedá za pravdivosť a obsah informácií obsiahnutých v platenej reklame a inzercii. Neprešlo jazykovou úpravou. Tlač: Západoslovenské tlačiarne Skalica, s.r.o., www.zapadotlac.sk, Adresa redakcie: 
MsÚ Holíč - Fajansa, Bernolákova 3, tel. 034/321 05 52, 321 05 51, fax: 034/668 22 12, e-mail: holican@holic.sk. Zápis periodickej tlače do zoznamu MK SR vykonaný 24.3.2009 pod ev. č. EV3256/09. Pridelené ISSN 1338-8711.

ŠPORT

FUTBAL

BASKETBAL

IV. liga Severozápad – dospelí
Holíč - Trenčianske Teplice 2:3  (góly: Privrel, Mihálik)

Boleráz – Holíč 1:0
Holíč - OFK Trenčianske Stankovce 1:1 (M. Nečas)

Hŕstka uzimených, ale verných divákov sa prišla pozrieť na druhé tohtoroč-
né domáce stretnutie. Úvod zápasu patril domácemu tímu, ktorého hráči sa 
snažili o skoré skórovanie. Hostia však pomaly hru vyrovnávali až kým prišla 
21. minúta a podarilo sa im gólovo presadiť. Po hrubej chybe domácej obrany 
vbehol pred brankára Hazda a skóroval na 0:1. Domáca hra bola plná nepres-
ností a statických momentov, naopak hostia hýrili aktivitou. Hralo sa zväčša 
medzi šestnástkami a v 36.min takmer zahrmelo na domácej strane odznova, 
keď Kováčikovu strelu k tyči Ravas stačil pokryť. O minútku neskôr vyskúšal 
Zemanoviča v hosťujúcej bránke Václavík, no ten tesne minul jeho bránu. 
V poslednej minúte kopali naši chlapci rohový kop, ktorý hlavou usmernil k 
zadnej tyči Nečas a vyrovnal polčasové skóre na 1:1.
Po zmene strán hrali obe mužstvá opatrne s vedomím nespraviť chybu, ktorá 
by mohla stáť body. V 57.min dopravil do siete loptu Španka no gól pre ofsajd 
neplatil. Uherova delovka v 70.min skončila vysoko nad bránkou a v 77. min 

IV. liga Severozápad – dorast 
Mokrý Háj – Holíč 4:0
Holíč – Kúty 2:2 (Jurkovič, Rúžička)
Nitrianske Rudno – Holíč 1:1  (Púčik)   
11.3.2017 sme začali prvý jarný majstrovský zápas u súpera v Mokrom Háji. 
Dôvodom prehry 0:4 bolo nezohraté mužstvo po zimnej príprave. Ďalší zápas 
sme odohrali na domácej pôde s aktuálne tretím najlepším tímom, Kútami. 
Získali sme cenný bod po remíze 2:2 aj vďaka gólom Davida Jurkoviča a On-
dreja Ružičku. V ďalšom dueli sme nastúpili vonku v Nitrianskom Rudne, kde 
sme uhrali ďalšiu remízu s výsledkom 1:1. Hoci sme v 65. minúte inkasovali 
gól, hráčov to nezaskočilo a pokračovali v dobrej hre, čo vyústilo v 85. minúte 
vyrovnávajúcim gólom Richarda Púčika. Na tento zápas nastúpili chlapci zod-
povedne a bojovnosťou si zaslúžili nerozhodný výsledok.

Ján Jankovič, tréner

Začala sa futbalová jar

Basketbalisti Holíča sú vo finále i Final Four!

vyprášil Zemanovičove rukavice Nečas. Posledných desať minút sa hralo pod 
trvalým tlakom domácich, no žiadna zo šancí sa gólom neskončila a tak sme 
opäť naplno nebodovali.
Po 18 odohraných kolách patrila Iskre Holíč 11. priečka.

Zdroj: www.iskraholic.sk  

I. kolo play-off - zápas č. 2 
MŠK BO Holíč  - Iskra Partizánske 103:42 (polčas 45:28) 
Zostava a body Holíča: Rozboril 7, Malčic 16, Došek 12, Bačík 14, Hanusek 
28, Mihaliska 4, Jaborník 16, Snopko 6, Ľ. Marenčík 
I. zápas semifinále  
BK EXIT Nitra - MŠK BO Holíč 61 : 65 (polčas 24:36) 
Malčic 5, Došek 11, Bačík 13, Rozboril, Mihaliska, Marenčík, Jaborník 8, 
Snopko 9, Hanusek 19
II. zápas semifinále 
MŠK BO Holíč - BK EXIT Nitra 
86:54 (polčas 49:28)
Rozboril 3, Snopko 14, Malčic 7, 
Rypák, Došek, Bačík 14, Hanúsek 
21, Mihaliska, Jaborník 27, Zajaroš, 
O. Marenčík, Ľ. Marenčík. 
25. marca sa odohral druhý zápas 
semifinále medzi Holíčom a Nitrou. 
Holíč nastúpil na domácej palubov-
ke v plnom počte. Domáci namoti-
vovaní hráči nechceli nechať nič na 
náhodu a začali duel vo vysokom 
tempe. Táto taktika na súpera platila, 
a tak sa ujali vedenia už v úvodných 
sekundách stretnutia. Vďaka pre-
meneným trojbodovým pokusom a 
rýchlym protiútokom vyhrali Holíča-
nia prvú štvrtinu o 9 bodov. Domáci 
výborne bránili, v útoku hrali tímovo 
a využívali svoje rýchle kombinácie 

na zvýšenie náskoku. V takomto duchu sa niesla celá posledná štvrtina, zve-
renci trénera Ľubomíra Marenčíka vyhrali celý zápas o 32 bodov. Vďaka patrí 
všetkým domácim hráčom, ktorí do zápasu nastúpili s bojovným srdcom a 
počas celého súperenia ukazovali najmä perfektné nasadenie v obrane. Ďa-
kujeme tiež Mestu Holíč, všetkým našim sponzorom a fanúšikom. Prebojovali 
sme sa do finále 2. ligy, kde budeme súperiť s Levicami. Postup do finále 
zabezpečil Holíču aj účasť vo Final Four, ktoré by sa malo hrať prvý víkend po 
veľkonočných sviatkoch. Ďakujeme všetkým za podporu !!!

Mario Jaborník


